
YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1017 Welsh Adults

Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Westminster Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 36 39 1 94 22 0 0 96 24 1 0 100 0 0 4 82 10 16 4

Con 25 22 93 2 7 5 93 2 6 6 100 0 0 0 80 1 8 0 9

UKIP 17 18 2 2 5 94 3 1 6 90 0 0 0 100 11 7 8 8 82

Plaid 12 14 0 0 61 2 3 0 61 3 0 0 100 0 2 7 5 72 4

Lib Dem 7 6 3 2 3 0 1 1 3 1 0 0 0 0 1 2 69 4 0

Other 3 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 1 0 2

Westminster Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Westminster Non Voters

Would Not Vote 9 11 1 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0

Don't know 14 15 5 6 11 2 4 5 9 2 0 0 0 0 15 15 6 11 12

Assembly Constituency Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 34 34 0 100 0 0 0 93 13 3 3 84 1 3 5 75 15 12 5

Plaid 18 23 0 0 100 0 6 5 81 5 7 12 95 7 10 16 10 79 11

Con 21 18 100 0 0 0 91 1 1 3 82 1 1 3 66 0 2 0 9

UKIP 16 15 0 0 0 100 3 0 3 87 4 0 2 85 13 5 5 5 70

Lib 8 7 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1 3 2 63 3 2

Other 4 3 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 2 2 3 2 4 1 3

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2 1 1 0

Abolish The Welsh Assembly Party N/A 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 0 3 0 2

Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

Assembly Constituency Non Voters

Would not vote 13 13 0 0 0 0 0 1 3 0 4 2 0 4 3 3 1 2 2

Don't know 14 13 0 0 0 0 1 3 2 0 6 4 3 3 12 10 4 7 7

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
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YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1017 Welsh Adults

Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Westminster Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 36 39

Con 25 22

UKIP 17 18

Plaid 12 14

Lib Dem 7 6

Other 3 2

Westminster Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2

BNP 0 0

Respect 0 0

Other 1 0

Westminster Non Voters

Would Not Vote 9 11

Don't know 14 15

Assembly Constituency Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 34 34

Plaid 18 23

Con 21 18

UKIP 16 15

Lib 8 7

Other 4 3

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2

Abolish The Welsh Assembly Party N/A 1

Welsh Christian Party 0 0

BNP 0 0

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Other 2 0

Assembly Constituency Non Voters

Would not vote 13 13

Don't know 14 13

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

37 41 43 46 45 28 37 40 18 35 51 45 41

22 22 9 17 19 31 26 18 29 26 18 22 17

19 16 14 10 16 24 13 22 19 19 10 19 24

14 13 15 18 15 10 14 13 18 16 13 8 13

7 6 13 6 4 7 8 5 14 4 6 5 3

1 3 6 3 1 1 2 2 3 1 2 2 3

1 2 5 3 1 1 2 1 3 1 2 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1

10 12 17 21 8 6 10 13 10 18 8 13 8

13 17 12 19 17 13 16 14 17 15 16 11 16

33 36 36 42 40 26 37 32 16 34 42 42 38

22 23 29 24 24 19 20 25 27 23 25 15 22

18 19 8 14 14 27 21 15 24 20 14 21 13

18 12 10 10 14 20 11 19 13 17 10 17 19

6 7 15 7 5 5 8 5 16 4 7 4 3

3 4 3 4 3 4 3 4 5 3 3 1 5

2 2 2 4 1 1 2 2 3 2 1 1 2

2 1 2 0 0 2 0 2 1 1 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1

12 14 17 22 10 9 11 15 11 20 9 15 8

11 14 12 19 15 7 12 14 12 13 12 12 15

Social Grade RegionGender Age
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Assembly List Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 31 32 1 84 8 0 0 100 0 0 3 79 1 1 5 69 10 10 6

Plaid 19 21 1 8 76 4 0 0 100 0 5 12 89 7 7 16 9 75 12

Con 20 18 91 0 5 4 100 0 0 0 81 0 3 3 66 1 7 1 8

UKIP 16 14 2 1 3 85 0 0 0 100 4 0 3 80 12 6 5 6 64

Lib 6 6 1 2 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 2 62 2 0

Green 4 4 0 3 4 2 0 0 0 0 0 4 4 2 2 4 1 4 1

Abolish The Welsh Assembly Party 3 4 3 1 1 4 0 0 0 0 4 2 1 5 5 1 6 0 7

Socialist Labour 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

Welsh Christian Party 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0

Assembly List  Non Voters

Would not vote 13 12 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 2 4 3 3 1 2 2

Don't know 13 12 3 1 3 0 0 0 0 0 5 3 1 4 12 11 5 6 8

There is a referendum on Britain's membership of the European 

Union on the 23rd June and this is the question, how will you vote.

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 41 41 38 63 50 3 40 61 55 2 36 61 57 3 30 52 63 50 6

Leave the European Union 39 41 56 26 40 95 54 27 37 95 57 27 36 94 61 31 24 38 91

Would not vote 6 7 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 2 1 1 1 0 2 0

Don't know 15 11 5 11 8 2 5 12 7 2 6 11 5 2 8 16 13 11 3
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Assembly List Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 31 32

Plaid 19 21

Con 20 18

UKIP 16 14

Lib 6 6

Green 4 4

Abolish The Welsh Assembly Party 3 4

Socialist Labour 0 0

Welsh Christian Party 1 0

Communist 0 0

BNP 0 0

Other 0 0

Assembly List  Non Voters

Would not vote 13 12

Don't know 13 12

There is a referendum on Britain's membership of the European 

Union on the 23rd June and this is the question, how will you vote.

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 41 41

Leave the European Union 39 41

Would not vote 6 7

Don't know 15 11

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

28 36 28 39 39 24 32 31 16 32 41 34 33

21 21 25 24 23 17 20 22 24 19 18 22 23

18 18 7 15 14 27 20 16 26 21 14 18 12

18 11 10 10 14 18 12 17 12 15 11 16 19

6 7 15 4 4 6 8 5 14 5 6 3 3

4 4 9 7 3 3 4 4 5 5 4 2 4

5 2 5 1 2 6 3 4 3 3 4 3 5

0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0

11 14 14 21 10 9 11 14 11 21 8 14 8

11 14 12 20 13 7 13 11 13 11 12 12 14

43 39 67 45 36 33 46 35 37 39 50 39 36

42 40 15 25 46 56 37 45 46 40 34 44 43

5 9 7 16 5 3 6 8 7 10 5 8 6

10 12 12 15 12 8 11 12 10 11 11 10 16
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about…?

David Cameron

0 – Strongly dislike 33 31 1 45 39 42 1 47 37 43 0 49 39 46 4 50 20 34 42

1 7 7 1 8 11 4 2 7 11 5 1 9 11 5 2 8 2 10 7

2 8 8 3 11 8 12 4 12 9 10 3 11 10 10 5 8 14 13 12

3 7 6 6 10 6 7 6 8 9 6 5 9 8 5 7 7 7 8 4

4 7 7 2 6 6 9 1 5 9 9 3 5 7 8 5 5 10 4 7

5 9 11 9 11 11 14 9 8 10 14 12 9 11 12 15 8 13 15 11

6 6 5 12 0 6 5 12 1 4 6 14 0 5 5 8 1 8 6 8

7 7 7 16 4 5 4 19 5 4 2 18 3 4 3 16 3 19 5 2

8 4 5 20 1 6 1 19 2 5 1 21 2 1 3 18 1 3 1 1

9 2 3 16 0 1 1 15 0 1 1 14 0 2 0 11 0 2 1 1

10 – Strongly like 2 2 8 1 1 0 9 1 1 0 7 1 1 0 6 0 0 1 0

Don’t know 10 11 4 5 1 3 3 5 2 3 3 4 2 3 5 9 2 2 5

MEAN 2.9 3.1 6.8 1.9 2.6 2.3 6.8 1.8 2.5 2.3 6.9 1.7 2.3 2.1 6.1 1.5 3.9 2.6 2.1

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 20 19 44 5 15 40 44 4 16 40 42 2 11 43 41 7 18 10 42

1 6 8 16 3 9 13 17 3 7 13 16 2 11 12 15 4 3 6 16

2 6 7 11 3 8 10 12 4 7 12 13 2 6 9 12 3 17 10 10

3 7 6 5 3 7 13 4 2 6 13 7 2 7 10 8 5 10 8 6

4 4 6 6 3 9 5 7 3 9 4 6 2 11 5 5 4 15 6 5

5 10 9 6 10 9 6 6 10 11 6 5 10 13 7 5 11 8 17 6

6 7 6 4 8 11 2 3 10 7 2 4 11 8 2 5 8 2 9 2

7 7 8 1 17 8 2 0 15 11 2 0 16 9 5 2 15 9 6 4

8 8 8 1 16 10 2 1 18 9 2 1 17 9 2 1 12 8 10 0

9 4 3 0 10 1 1 0 11 2 1 0 11 0 1 0 9 6 3 0

10 – Strongly like 7 6 0 16 8 1 0 13 8 1 0 19 7 1 1 10 3 9 0

Don’t know 15 15 7 8 5 4 6 7 7 4 6 7 8 4 7 12 2 7 9

MEAN 4.2 4.1 1.5 6.7 4.4 1.9 1.5 6.6 4.6 1.9 1.5 7.1 4.4 2.0 1.8 6.0 3.9 4.8 1.6
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about…?

David Cameron

0 – Strongly dislike 33 31

1 7 7

2 8 8

3 7 6

4 7 7

5 9 11

6 6 5

7 7 7

8 4 5

9 2 3

10 – Strongly like 2 2

Don’t know 10 11

MEAN 2.9 3.1

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 20 19

1 6 8

2 6 7

3 7 6

4 4 6

5 10 9

6 7 6

7 7 8

8 8 8

9 4 3

10 – Strongly like 7 6

Don’t know 15 15

MEAN 4.2 4.1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

29 32 15 31 37 31 27 35 27 32 30 31 34

5 8 8 7 4 8 8 6 5 6 7 6 10

11 6 11 10 7 7 8 8 10 6 8 8 9

6 6 10 3 8 6 6 7 6 9 5 7 4

8 5 11 4 5 7 7 6 8 4 4 9 8

12 9 15 9 11 10 13 8 8 11 14 10 9

6 5 9 3 6 5 6 5 7 6 3 5 6

7 6 5 4 7 8 7 6 9 5 8 5 6

4 5 4 4 4 7 5 4 5 7 5 3 5

2 3 0 1 1 6 3 2 4 3 1 3 2

1 2 1 0 3 2 1 2 2 1 2 2 0

9 12 12 25 8 3 9 12 11 10 13 11 7

3.1 3.0 3.5 2.4 2.9 3.4 3.3 2.8 3.4 3.1 3.1 3.0 2.7

19 19 12 11 16 29 18 20 27 22 14 18 13

7 9 3 4 9 12 10 6 11 10 5 7 7

7 7 4 2 9 9 8 7 8 8 5 4 13

7 5 3 6 6 7 6 5 2 5 7 7 8

6 5 7 5 6 5 5 6 6 6 5 6 5

11 8 10 9 12 7 10 9 7 6 10 11 12

7 5 12 5 5 6 5 7 5 4 8 8 4

9 7 10 8 9 5 10 6 5 6 12 7 7

8 7 11 11 5 7 8 7 8 6 9 7 8

2 4 3 2 5 3 3 4 2 3 5 3 4

6 6 8 5 7 6 6 7 5 4 7 7 8

11 19 20 32 14 5 13 18 14 20 16 15 10

4.1 4.1 5.2 4.9 4.2 3.3 4.0 4.2 3.4 3.5 4.9 4.3 4.4
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Tim Farron

0 – Strongly dislike 6 5 4 4 5 16 4 5 6 16 3 5 5 13 5 6 1 4 15

1 3 5 7 5 6 8 7 5 4 10 6 6 7 7 5 6 2 4 13

2 5 6 11 6 7 9 10 6 7 7 10 5 7 10 8 6 5 8 8

3 5 6 5 5 8 10 6 4 9 10 7 4 10 8 6 4 8 11 6

4 6 5 7 3 8 9 9 5 5 7 10 4 7 8 10 4 11 5 7

5 11 13 17 18 12 11 19 16 14 12 16 16 18 11 15 15 17 13 9

6 4 5 7 5 7 5 7 3 9 4 7 5 4 5 7 7 7 3 2

7 3 2 3 4 1 2 3 4 2 2 3 4 0 1 2 3 11 3 2

8 2 2 2 3 3 2 1 3 3 3 2 3 2 1 1 3 10 5 1

9 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 4 1 0

10 – Strongly like 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 55 49 37 46 43 31 34 48 40 31 37 48 40 35 40 47 25 43 39

MEAN 3.8 3.7 3.8 4.1 3.7 2.8 3.8 3.9 3.9 2.8 3.8 4.0 3.6 2.9 3.8 3.9 5.2 4.0 2.4

Nigel Farage

0 – Strongly dislike 30 30 18 50 43 2 18 48 45 2 19 50 48 3 19 42 41 46 1

1 8 6 7 7 7 0 9 7 6 0 8 7 8 0 8 6 6 10 1

2 6 6 6 6 6 1 5 6 8 0 7 7 4 1 6 4 9 7 3

3 7 6 7 6 9 0 7 6 9 0 6 7 7 0 7 4 13 3 5

4 4 5 8 6 5 2 10 5 4 3 7 5 6 1 5 6 9 5 1

5 8 8 10 5 4 11 10 6 5 10 13 5 4 12 10 6 6 7 12

6 5 7 8 8 8 8 7 9 7 9 10 9 7 8 9 9 8 7 8

7 5 6 8 3 7 14 11 3 6 13 9 2 5 13 10 4 2 2 12

8 6 5 10 1 4 14 9 1 3 16 8 2 3 18 7 4 3 4 16

9 2 3 6 1 1 15 7 1 1 14 4 1 1 13 6 2 1 2 9

10 – Strongly like 5 4 3 1 1 31 2 1 1 31 2 0 1 29 4 1 2 1 28

Don’t know 13 14 8 7 5 4 7 7 6 3 7 7 8 3 9 12 2 7 5

MEAN 3.2 3.4 4.3 1.9 2.4 7.8 4.3 2.0 2.3 7.9 4.1 1.9 2.1 7.8 4.3 2.5 2.4 2.2 7.4

Natalie Bennett

0 – Strongly dislike 9 8 13 2 3 29 13 3 4 28 11 3 4 25 15 4 2 3 22

1 4 5 7 4 6 6 7 4 5 10 7 3 5 8 6 4 7 3 10

2 3 5 8 2 9 9 7 2 8 8 7 2 7 10 5 3 3 10 11

3 4 6 9 6 4 8 8 6 6 7 9 5 7 6 8 4 11 5 8

4 4 6 7 6 10 9 7 6 10 8 7 6 13 7 6 7 10 11 4

5 10 12 12 15 13 8 14 14 12 12 14 15 13 8 14 16 14 11 9

6 5 6 4 11 7 2 6 9 10 3 6 10 6 2 5 10 12 5 1

7 3 4 1 7 9 3 1 6 8 1 1 6 7 5 1 5 3 9 2

8 3 3 2 6 2 0 2 5 3 0 2 5 3 0 1 3 10 4 0

9 1 1 0 1 3 1 0 0 4 0 1 1 4 0 1 2 2 2 0

10 – Strongly like 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0 2 2 0

Don’t know 54 45 37 40 33 27 36 46 30 24 35 43 31 29 38 44 24 34 32

MEAN 4.0 3.9 3.0 5.0 4.4 2.1 3.1 4.7 4.6 2.1 3.3 5.0 4.6 2.3 3.0 4.6 4.8 4.7 2.1
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Tim Farron

0 – Strongly dislike 6 5

1 3 5

2 5 6

3 5 6

4 6 5

5 11 13

6 4 5

7 3 2

8 2 2

9 1 1

10 – Strongly like 0 0

Don’t know 55 49

MEAN 3.8 3.7

Nigel Farage

0 – Strongly dislike 30 30

1 8 6

2 6 6

3 7 6

4 4 5

5 8 8

6 5 7

7 5 6

8 6 5

9 2 3

10 – Strongly like 5 4

Don’t know 13 14

MEAN 3.2 3.4

Natalie Bennett

0 – Strongly dislike 9 8

1 4 5

2 3 5

3 4 6

4 4 6

5 10 12

6 5 6

7 3 4

8 3 3

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 54 45

MEAN 4.0 3.9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

6 5 4 5 5 7 5 6 6 7 6 3 6

6 4 5 3 5 7 5 6 6 3 5 6 6

6 7 6 3 6 9 8 5 7 7 6 4 7

7 5 2 6 6 6 7 4 5 5 4 6 7

7 4 4 4 5 7 7 4 7 7 4 5 6

15 12 12 9 14 16 13 14 12 9 17 14 14

6 4 13 2 3 6 5 5 5 4 4 6 6

3 2 5 0 3 2 3 2 2 0 4 3 2

3 2 1 4 2 3 3 2 2 3 3 1 2

1 0 1 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 55 48 65 52 35 45 52 47 55 46 51 43

3.9 3.6 4.3 3.7 3.6 3.6 3.8 3.7 3.6 3.5 3.9 3.9 3.6

27 34 36 31 28 30 35 26 29 27 34 31 30

5 7 7 6 7 5 6 6 8 4 6 7 6

8 4 9 5 7 4 7 4 4 7 6 7 4

6 6 10 5 4 6 7 5 8 4 7 4 6

5 5 3 5 7 5 5 5 7 5 6 4 3

8 8 4 6 9 9 7 9 8 7 5 11 9

8 7 3 3 9 9 6 8 7 9 7 6 6

8 5 8 3 6 8 4 8 6 7 4 4 10

5 5 5 3 4 8 5 5 7 4 6 3 6

4 2 3 2 2 5 3 4 3 3 1 3 5

6 3 2 2 4 7 3 5 3 6 2 7 4

11 16 10 28 13 6 12 15 11 17 16 12 11

3.7 3.0 2.7 2.6 3.3 4.0 2.9 3.9 3.4 3.7 2.7 3.4 3.6

9 7 8 4 7 12 6 10 10 10 7 3 11

6 4 3 6 5 5 4 5 4 6 4 4 6

5 5 4 2 5 8 7 3 6 4 6 4 6

6 6 6 5 5 7 7 5 6 4 3 11 6

5 7 9 4 5 7 5 7 8 4 7 5 6

13 10 11 8 12 14 13 10 10 10 16 10 11

7 5 9 4 7 5 7 5 6 4 8 7 5

5 3 6 4 4 3 3 4 3 3 2 4 8

3 3 6 4 1 2 3 3 2 2 4 4 2

1 1 0 1 1 2 1 1 3 1 1 0 2

1 0 2 0 1 1 0 1 0 1 1 2 0

39 51 37 59 48 35 42 48 44 52 42 48 37

3.9 3.9 4.5 4.1 4.0 3.5 3.9 3.8 3.7 3.4 4.0 4.4 3.7
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 9 8 16 1 4 23 16 1 4 22 15 2 4 19 15 2 6 6 20

1 4 4 9 0 5 6 8 0 4 5 8 1 3 6 7 2 6 1 7

2 4 6 10 2 4 10 11 1 4 7 10 3 3 10 10 2 12 5 9

3 5 6 8 2 13 7 8 2 9 13 8 2 16 9 9 4 6 12 8

4 7 7 10 3 10 7 10 2 12 11 10 3 11 9 9 4 9 11 8

5 13 17 16 15 24 22 18 14 22 22 15 16 24 22 17 15 19 27 19

6 10 9 6 14 9 8 6 15 10 6 7 14 10 6 7 13 9 9 6

7 8 9 7 18 11 5 7 17 14 3 7 17 9 4 6 10 7 13 5

8 6 7 2 14 11 1 2 15 12 1 4 13 9 1 2 14 6 8 4

9 4 3 2 8 1 0 2 7 3 0 2 6 3 0 2 7 4 0 0

10 – Strongly like 2 2 0 7 1 1 0 7 0 1 0 5 1 2 1 6 2 0 1

Don’t know 30 25 14 17 7 11 12 19 7 9 14 19 7 12 17 22 14 8 14

MEAN 4.7 4.7 3.3 6.7 4.9 3.2 3.4 6.7 5.1 3.1 3.6 6.3 4.8 3.2 3.5 6.3 4.5 4.7 3.3

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11 9 2 15 9 13 2 15 10 12 3 13 10 12 2 17 5 10 12

1 3 5 1 5 8 5 1 5 7 7 2 7 11 5 2 6 10 9 6

2 6 7 5 9 12 5 6 8 12 5 6 8 15 6 5 8 12 16 6

3 4 5 5 6 7 6 5 5 8 7 7 5 6 7 5 5 9 8 8

4 5 5 5 7 7 5 6 5 7 4 6 6 5 4 7 6 12 4 3

5 8 11 15 8 11 13 15 10 13 16 17 9 14 13 18 8 13 15 8

6 3 4 9 2 6 3 9 3 4 3 8 2 3 4 6 2 4 2 4

7 3 3 7 2 4 7 8 2 2 7 7 2 3 6 8 2 0 4 3

8 2 3 9 1 2 4 8 1 2 4 8 1 3 4 5 2 1 4 5

9 1 1 5 0 1 3 5 0 1 3 3 0 1 3 3 0 0 1 4

10 – Strongly like 1 1 3 0 1 1 3 0 1 1 2 0 1 2 2 0 0 1 0

Don’t know 54 47 34 46 33 35 31 46 34 31 33 47 28 36 36 45 32 27 41

MEAN 3.4 3.6 5.5 2.6 3.4 4.0 5.5 2.7 3.2 3.9 5.1 2.7 3.2 4.0 5.2 2.5 3.1 3.3 3.7

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 6 6 8 3 5 16 9 4 4 15 6 5 5 14 8 7 0 5 11

1 3 3 3 2 1 13 3 1 1 12 3 1 0 11 2 1 2 1 13

2 4 5 7 4 5 6 7 3 7 6 8 4 6 8 6 3 9 7 6

3 5 5 9 3 8 9 8 4 8 8 9 4 9 7 9 3 2 9 11

4 5 6 6 6 8 7 7 5 6 9 8 5 9 7 7 5 3 4 9

5 10 15 17 15 17 16 18 14 17 19 18 14 22 14 17 17 18 16 11

6 6 5 6 8 7 1 6 6 7 2 5 7 5 3 4 8 9 5 3

7 3 6 2 9 7 2 2 9 7 2 2 10 7 2 4 8 12 8 1

8 3 4 4 5 6 4 4 3 8 2 3 4 5 4 2 4 9 10 1

9 2 2 0 2 2 0 0 2 3 0 1 1 3 1 1 3 7 2 0

10 – Strongly like 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1 2 1 0 1 2 0 9 0 1

Don’t know 52 44 36 41 34 26 34 46 32 24 35 45 30 28 38 40 20 33 33

MEAN 4.3 4.4 3.9 5.1 4.7 3.1 3.9 4.9 4.9 3.0 4.1 4.8 4.7 3.2 4.1 4.8 6.1 4.8 2.9
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 9 8

1 4 4

2 4 6

3 5 6

4 7 7

5 13 17

6 10 9

7 8 9

8 6 7

9 4 3

10 – Strongly like 2 2

Don’t know 30 25

MEAN 4.7 4.7

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11 9

1 3 5

2 6 7

3 4 5

4 5 5

5 8 11

6 3 4

7 3 3

8 2 3

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 54 47

MEAN 3.4 3.6

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 6 6

1 3 3

2 4 5

3 5 5

4 5 6

5 10 15

6 6 5

7 3 6

8 3 4

9 2 2

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 52 44

MEAN 4.3 4.4

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

10 6 6 6 7 10 8 8 10 9 5 8 7

5 3 3 3 3 6 3 5 5 4 2 3 6

7 4 6 4 4 7 7 4 8 5 4 6 4

7 6 4 7 7 6 5 8 6 8 3 7 8

7 6 8 6 5 8 7 6 8 7 5 7 7

17 16 14 14 17 19 18 15 16 12 21 14 19

9 8 10 7 11 6 10 7 8 6 11 9 9

8 10 12 7 8 9 9 9 6 10 12 8 8

6 7 6 4 8 7 6 8 8 3 8 6 9

3 3 2 0 2 5 4 2 2 3 4 3 2

2 3 2 1 3 3 3 2 2 1 2 3 5

19 29 28 42 23 13 22 27 20 33 24 27 17

4.4 5.0 4.9 4.4 5.0 4.6 4.9 4.6 4.3 4.3 5.3 4.7 4.9

9 9 8 6 10 12 9 10 9 9 10 7 12

7 3 1 4 6 6 5 5 5 5 4 5 6

9 5 8 4 6 10 8 6 8 7 8 5 7

6 5 3 5 6 6 6 4 6 4 5 7 6

6 4 6 4 6 5 6 4 3 5 8 6 3

13 10 13 10 10 13 12 10 10 7 12 13 15

4 3 3 1 4 5 4 3 4 2 4 2 6

3 3 3 1 2 5 2 4 3 2 3 3 5

3 3 3 1 1 5 3 3 5 1 2 2 3

1 1 0 0 0 4 1 2 3 0 1 2 0

1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0

39 53 52 66 48 31 44 49 44 57 43 49 38

3.5 3.6 3.7 3.2 3.4 3.8 3.5 3.6 3.8 3.0 3.7 3.8 3.5

7 6 3 5 5 9 5 7 8 7 6 2 8

4 2 2 2 4 2 3 3 4 3 3 2 3

5 5 3 3 5 6 4 5 5 2 6 5 6

6 5 1 3 5 9 6 5 5 8 1 8 6

7 4 6 3 6 6 6 5 6 6 4 6 6

16 14 15 10 13 19 16 14 14 10 18 15 17

6 5 2 5 6 6 7 3 5 2 7 6 7

7 5 7 4 6 6 6 5 6 5 7 4 6

4 4 4 3 3 4 4 4 8 2 4 3 2

1 2 2 1 1 3 2 1 4 1 1 1 0

1 1 0 0 2 1 1 1 3 0 1 1 0

38 49 54 62 44 29 40 48 34 55 42 47 39

4.3 4.5 4.9 4.4 4.5 4.3 4.6 4.2 4.8 3.8 4.6 4.6 4.1
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 11 10 16 6 2 29 14 5 2 29 14 5 3 26 14 7 8 4 27

1 4 4 4 4 1 12 4 4 1 10 4 3 0 11 5 3 2 0 8

2 4 4 6 3 3 7 6 3 2 8 6 3 4 8 7 2 9 2 5

3 4 4 7 5 1 5 6 5 2 5 6 3 1 6 6 3 11 2 7

4 4 7 10 7 5 9 11 6 3 9 9 6 0 9 7 6 9 3 9

5 10 13 15 18 8 14 16 18 7 13 15 17 11 14 15 18 11 8 10

6 8 6 7 8 8 2 7 8 6 3 7 8 6 3 6 9 7 6 5

7 8 8 7 12 13 4 9 12 13 3 6 13 8 3 7 9 19 12 3

8 5 6 3 7 17 4 4 6 19 3 7 7 16 4 6 7 7 16 4

9 2 4 3 5 11 1 2 3 13 1 2 5 15 1 2 4 5 14 0

10 – Strongly like 4 5 3 2 18 1 2 0 21 3 4 3 27 0 3 3 0 19 2

Don’t know 35 30 20 26 14 14 18 30 12 14 20 28 10 16 24 27 12 15 21

MEAN 4.6 4.8 4.0 5.1 7.2 2.6 4.1 5.0 7.5 2.8 4.3 5.4 7.6 2.7 4.1 5.2 4.7 7.3 2.8

Alice Hooker-Stroud

0 – Strongly dislike 5 5 9 4 4 9 9 5 4 9 7 4 5 8 9 5 1 4 5

1 2 3 6 2 2 4 5 2 2 6 5 1 3 6 4 2 5 3 9

2 2 4 4 3 7 6 4 2 5 6 5 3 5 7 3 4 8 4 5

3 3 4 5 3 6 4 5 3 5 3 6 3 7 4 6 2 4 6 4

4 2 3 2 6 4 4 2 6 4 5 3 5 3 4 2 6 6 3 3

5 5 9 13 9 10 9 18 7 12 8 13 9 9 9 12 9 16 9 6

6 1 2 3 2 3 0 3 3 3 1 3 2 4 0 3 1 4 3 0

7 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 1 2 0 2 1

8 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

9 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0

10 – Strongly like 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 1 3 0

Don’t know 78 67 60 68 60 62 54 70 62 61 56 70 59 62 60 68 55 63 68

MEAN 3.3 3.4 2.9 3.7 3.8 2.7 3.2 3.6 4.0 2.6 3.2 3.8 3.9 2.6 3.0 3.5 3.9 4.1 2.5

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 27 19 39 34 18 19 37 36 17 18 36 39 17 21 37 41 42 17

1 8 6 7 11 8 6 5 10 12 5 7 12 11 7 6 11 13 13

2 7 12 6 9 8 12 7 9 7 12 6 8 8 10 5 9 13 9

3 5 8 5 6 5 8 4 6 7 8 4 7 5 8 4 3 5 5

4 5 10 4 5 8 10 3 6 7 12 3 6 7 9 5 6 6 6

5 7 11 4 4 18 10 5 7 16 11 4 5 15 11 5 1 3 11

6 3 6 0 4 7 9 0 1 8 6 0 2 7 5 1 6 3 6

7 2 2 2 2 6 1 2 1 6 0 2 1 7 2 2 2 1 4

8 1 3 1 0 4 3 0 1 4 3 1 0 3 3 0 1 1 1

9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

10 – Strongly like 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1

Don’t know 35 24 32 26 18 22 36 23 16 26 37 19 18 25 35 19 13 29

MEAN 2.1 2.9 1.4 1.7 3.4 3.0 1.4 1.7 3.3 2.9 1.4 1.5 3.3 2.8 1.4 1.7 1.5 2.8
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

May       

2-4

May 30 - 

June 2

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 11 10

1 4 4

2 4 4

3 4 4

4 4 7

5 10 13

6 8 6

7 8 8

8 5 6

9 2 4

10 – Strongly like 4 5

Don’t know 35 30

MEAN 4.6 4.8

Alice Hooker-Stroud

0 – Strongly dislike 5 5

1 2 3

2 2 4

3 3 4

4 2 3

5 5 9

6 1 2

7 1 1

8 1 0

9 0 0

10 – Strongly like 1 0

Don’t know 78 67

MEAN 3.3 3.4

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 27

1 8

2 7

3 5

4 5

5 7

6 3

7 2

8 1

9 0

10 – Strongly like 0

Don’t know 35

MEAN 2.1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

10 10 8 7 7 15 8 11 12 7 9 7 13

4 3 1 3 5 5 3 5 2 7 4 2 3

5 3 4 3 3 5 5 3 4 4 3 4 4

5 3 3 2 5 5 5 3 5 4 3 6 2

7 7 8 9 5 8 9 5 7 5 7 9 7

15 12 11 6 16 15 14 12 14 11 13 13 15

6 6 7 5 6 7 7 6 6 4 8 6 8

9 7 7 8 6 10 8 8 8 4 12 7 8

6 6 6 6 5 6 7 5 7 5 6 7 7

4 4 6 2 4 4 4 4 3 6 5 3 2

4 5 4 5 6 3 3 6 4 4 4 4 8

27 34 35 45 32 18 27 34 28 39 27 33 24

4.7 4.9 5.2 5.0 5.1 4.4 4.9 4.7 4.6 4.7 5.0 4.9 4.8

6 5 3 3 4 8 5 6 6 6 6 2 6

3 3 1 1 3 5 3 3 4 1 3 3 4

4 4 4 1 4 6 4 4 3 4 5 2 7

5 3 2 3 4 4 4 3 4 5 3 4 2

5 2 5 2 4 3 3 4 6 3 4 3 2

10 9 14 7 9 10 10 9 9 8 10 11 10

2 2 1 1 3 2 2 2 3 1 2 2 3

1 1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 0 2

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0

63 71 68 79 68 60 66 68 62 72 66 72 63

3.3 3.5 3.9 3.8 3.5 3.0 3.6 3.2 3.7 3.1 3.4 3.6 3.2

30 24 10 22 29 33 29 24 31 25 28 25 24

8 7 3 3 10 10 6 9 7 9 7 7 9

8 7 7 4 8 10 10 5 11 7 7 6 7

6 4 7 4 3 6 5 4 6 2 2 6 6

6 5 1 2 6 8 5 6 7 8 3 4 5

7 8 12 4 6 9 7 8 6 7 6 8 10

3 3 4 2 3 3 2 4 4 2 2 2 5

1 2 2 1 1 2 1 2 2 2 1 1 3

1 1 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31 39 56 56 32 17 33 37 25 38 41 39 29

2.0 2.2 3.0 1.9 1.9 2.1 1.9 2.3 1.9 2.1 1.8 2.1 2.5
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Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1017 139 262 171 113 138 243 161 110 165 289 101 131 205 278 49 92 103

Unweighted Sample 1017 138 266 169 123 134 235 166 119 165 289 100 142 218 296 63 94 111

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Thinking about the recent debate surrounding the appointment of 

First Minister and formation of the Welsh government, following 

the Welsh Assembly elections, which, if any, of the following 

parties do you think improved its reputation the most?

Labour 12 2 36 9 2 1 41 7 2 2 35 3 2 2 29 12 8 6

Conservatives 4 24 0 5 1 26 0 3 0 20 0 7 2 13 0 4 5 4

Liberal Democrats 4 3 5 1 3 2 4 1 1 2 4 0 4 3 5 20 1 4

Plaid Cymru 19 16 18 51 9 18 18 53 8 19 19 56 8 21 17 20 41 6

UKIP 7 4 1 3 45 4 0 2 47 4 0 4 39 6 4 3 6 31

None of them 32 35 27 20 30 36 21 22 31 36 25 18 32 36 25 21 29 33

Don’t know 22 16 14 11 11 14 17 11 12 16 17 13 12 19 20 21 10 16

And which, if any, of the following parties do you think damaged its 

reputation the most?

Labour 19 35 10 26 32 35 10 29 28 33 10 35 28 35 11 20 29 25

Conservatives 14 4 20 20 19 4 23 18 20 5 25 17 18 5 20 10 12 21

Liberal Democrats 6 9 7 9 7 9 5 10 10 9 7 9 7 8 6 5 8 7

Plaid Cymru 11 10 21 4 16 8 20 4 15 10 16 2 19 8 16 14 6 22

UKIP 11 7 15 16 6 7 14 14 6 7 15 14 9 7 11 23 12 4

None of them 10 8 7 9 5 11 6 10 6 9 5 10 4 10 7 4 15 2

Don’t know 28 28 21 16 15 27 22 16 16 27 22 14 16 27 29 25 18 19

13 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



Fieldwork: 30th May - 2nd June 2016

Total

Weighted Sample 1017

Unweighted Sample 1017

%

Thinking about the recent debate surrounding the appointment of 

First Minister and formation of the Welsh government, following 

the Welsh Assembly elections, which, if any, of the following 

parties do you think improved its reputation the most?

Labour 12

Conservatives 4

Liberal Democrats 4

Plaid Cymru 19

UKIP 7

None of them 32

Don’t know 22

And which, if any, of the following parties do you think damaged its 

reputation the most?

Labour 19

Conservatives 14

Liberal Democrats 6

Plaid Cymru 11

UKIP 11

None of them 10

Don’t know 28

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and West 

Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South Wales 

East

South Wales 

West

491 526 122 218 339 338 509 508 194 211 227 211 175

453 564 108 208 325 376 562 455 215 201 201 204 196

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

12 12 14 11 15 10 12 13 9 11 16 12 14

5 4 3 5 4 5 5 4 6 2 6 3 4

3 5 3 5 3 5 5 3 6 1 4 5 4

20 18 22 16 18 21 21 17 22 16 23 17 16

9 5 5 4 6 10 5 8 5 8 4 8 8

34 29 26 27 34 35 32 32 32 34 28 32 32

18 27 28 32 22 15 20 25 20 28 19 24 21

20 18 17 16 20 21 19 19 22 16 20 18 20

15 14 12 17 16 12 12 17 9 15 13 17 19

6 7 9 3 5 9 6 7 10 5 5 5 7

15 8 13 6 9 16 13 9 10 8 15 12 10

11 11 14 9 11 10 13 9 13 11 14 7 8

10 10 11 16 8 8 11 9 11 12 8 9 10

24 33 23 34 31 25 26 31 24 34 25 33 27
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Unweighted no. Weighted no.

Age by Education (Labour Force Survey and 

ONS Mid Year Estimates)

Men Over 65 133 108

Men 50-64 High education 28 23

Men 50-64 Mid education 65 60

Men 50-64 Low education 45 43

Men 25-50 High education 45 56

Men 25-50 Mid education 54 78

Men 25-50 Low education 39 61

Men Under 25 High education 10 9

Men Under 25 Mid & Low education 34 53

Women Over 65 128 130

Women 50-64 High education 24 24

Women 50-64 Mid education 77 69

Women 50-64 Low education 44 43

Women 25-50 High education 76 65

Women 25-50 Mid education 93 82

Women 25-50 Low education 58 52

Women Under 25 High education 12 10

Women Under 25 Mid & Low education 52 50

Political Attention (British Election Study face 

to face element)

Low attention, identify with established party 42 88

Med attention, identify with established party 418 456

High attention, identify with established party 174 167

Low attention, identify with newer party 6 15

Med attention, identify with newer party 67 58

High attention, identify with newer party 46 19

Low attention, do not identify with a party 62 85

Med attention, do not identify with a party 168 108

High attention, do not identify with a party 34 20

Social Grade (NRS and 2011 census)

AB 246 214

C1 316 295

C2 186 203

DE 269 305

2015 Vote (Election Results)

Conservative 218 205

Labour 296 278

Liberal Democrat 63 49

UKIP 111 103

Plaid 94 92

Other 46 27

Don’t know / Didn't vote 189 263

Region (ONS Population estimates)

Mid and West Wales 215 194

North Wales 201 211

Cardiff 142 118

South Wales Central 59 109

South Wales East 204 211

South Wales West 196 175

YouGov Welsh Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

www.YouGov.com

In addition to weighting by age, education, social class and region (weighted and 

unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 

political attention and Vote in May 2015.
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